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ŠTUDENTI SI UŽ VYBRALI 

Gymnázium v Dubnici nad Váhom je jednou zo škôl v Trenčianskom kraji, ktorá sa 

zapojila do projektu Participatívny rozpočet na školách. Študenti mali možnosť 

navrhnúť projekty, ktoré  zlepšili ich život  v škole. TSK im dal k dispozícii 1000€. 

Študenti boli veľmi aktívni a navrhli 25 projektov. Ukázalo sa, že projekty sa dajú 

zaradiť do 10 okruhov riešenia problémov, z ktorých si schvaľovacia komisia vybrala 10 

postupujúcich projektov.  Po kampani,  v ktorej navrhovatelia  obhajovali svoje 

projekty, prečo by mali hlasujúci dať hlas práve ich projektu, nastal čas hlasovania.  

Študenti a všetci zamestnanci školy vybrali v on-line hlasovaní nasledovné projekty:  

1. miesto Lavičky na chodbu (aby sme mali kde oddychovať), 

2. miesto Vytvorenie ohrievacieho kútika ( aby sme si mali kde ohriať jedlo) 

3. miesto Separačné koše do tried a vermikompostér (aby sme 

dôslednejšie separovali) 

4. miesto Výmena sušičov na ruky ( aby sme si na toaletách mohli osušiť 

ruky) 

Vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo na Dni Zelených škôl za účasti riaditeľky 

kancelárie úradu splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti na 

ministerstve vnútra SR, p. S. Ondrejčákovej, predsedu TSK p. J. Bašku.  

„Naozaj som nečakal, že práve môj návrh môže študentov našej školy tak zaujať, že 

nakoniec zvíťazil" hovorí P. Páleník, ktorý podal víťazný projekt. Do celkového 

hlasovania sa zapojilo 345 hlasujúcich. "Študenti nás veľmi prekvapili ich aktivitou pri 

kampani. Chodby boli polepené plagátmi a nechýbali ani rekvizity, napríklad „živý“ 

bicykel pred zborovňou, ako reklama pre projekt Stojisko pre bicykle," zhodnotili 

reklamnú kampaň koordinátorky projektu. Participatívny rozpočet na školách. P. 

Michálika oslovila hra Nie je mesto ako mesto, ktorá bola súčasťou projektu a páčilo sa 

mu, že si ju s gymnazistami prišiel zahrať aj primátor Dubnice p. Peter Wolf.  

Projekt bol príležitosťou ukázať študentom, ako sa zapojiť do rozhodovania, navrhnúť 

projekty na zlepšenie školskej klímy, aktivizovať sa vo veciach verejných, meniť svoju 

školu k lepšiemu a nakoniec podieľať sa i na realizácii navrhnutých projektov. 
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